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u(t —2 3mK

) = \/—
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AR B v B R BRI, B THIE S5 E 50°C RIBEAE M 30.5506 Q o KR IE ¥ 722 I fi
MU T, 72 FRAE(10~100) Q IHERATE9(52 X 10-6 X R+9 X 10-6 X 100) Q , fiRIKX
MR 215340, TECF 2 FRAE 50°C 51N AR HEAS 6 B FR PR RN -
u, =(52x10°x R+9x107)/4/3 =1.443x107°Q@mK
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= =0.0146 C
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0.01 =0.0058C=5.8mK
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P AE AN 5 B PR UEANH 5
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u(t,) EERIE 2 O o) 29
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u(t,) 4.6
E
— A o BRI
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EE O
u(t)) ¢, =1
u(t,) HL 5 14.6
u(t, ) TEIRAE R AN 2] 5.8
u(t,,) B IR FE R 0 B P 2.9
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KUl B TH (1 1A% D B J A P A1)

MEIERE: (300~1100) C, #7178 0.1C
E.2 M SEArHESS

AR AR IR A
E.3 HUpmi

At=t—t, (E-1D
A
At ——8F R R ERE, °C;
(— 8 FE SR, °C

ty—— Fm tHE AR IR R IS B S PRI, °C

t :eI;e+t2 (E-2) =rh

e, —— P ERARAR L ECFAME, mV;
e — ARAERAEARIE P B E o AR BE, mV;
S ——FbrtE B TE R E N ¢, B B 3 %, mV /°C;
t,——% X RE, C.
E.4 N EHIPRHEATIERE (B 500°C NHE)D
D41 FAE I NIBRAEAE B u(r)
HORUEA R B IR BT B BRI SR BEREE HE I 4) o
a) WRHCE IR T SN AN E P u(e,)
FEEZMZMT, BEFRETHE 500 CHEAT 10 Y, 708 15 22 I S 2500 fn
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+0.1°C, 0.1°C, +0.1°C, +0.2°C, 0.0°C, +0.1°C, +0.1°C, +0.2°C, +0.1°C, +0.1°C

s(x,) = \/ﬁzﬂ:(xi —x)? =0.057°C

i=1

s(x;) 0.057

u(t) == ="
b) AN R B HE ) 5 NIANIGTE FE u(2,)
B iR TN 37 0.1°C, 34355100 A, T
u(t,) = 0.05/~/3 =0.029°C
FH 705 A 5 N IR TR AN 8 B /N T s AE 20 9% 70 5 N BIFR AN 5E B2, T
u(t)=u(t,)=0.029°C

=0.028°C

E.4.2 $NE 1, 51 NPIFRHEAE FE u(t,)

FORVEAG MR AER AR AT E . I &R 22 . ARdERVEAR 2 E il 22
R R RIRIS A S5
E.4.2.1 ARt AR 5] N RS HEAHA 2 JE u(z,,)

PRERAFARAE (300~1100) Cild XA, ATl AR EA T E JETZ LR A
At

(1) = Q7 (€)1 (64 )+ @2 (1)< U (£ + 3 (0) xu? (83, )+’ (E,)
= e [ B R T A R

(t_t!gg)(t_t@;&)
(tyg =1 )ty — 1)

(ol(t) =

(1=tg)t—ty)
(ty =1y )l — 1)

@, (1) =

(t_tgﬂ)(t_t@g)
(t — 1)ty 1)

@ (1) =

u(E,)=1.667 (hrfEARFEREMRN SpV . LIES AL
A
u(t) — WL R IR HEATE FE, nv s
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0, (t) 0, ()~ @, () —FURE S AN R EG

ulty)~ ulty) u(ty) —5E B HBEE SPREARTEE, nv ;

u(E,) —FrE BB RaE Ve ST NIRRT RS, v s

b Qo E B 480 B R B2 T 75,400 C I w(z,,)=0.28°C
E.4.2.2 Fllees R 2 5 N BIARHEAST € L u(t,,)

AL L 1 0 R0 0 R 2 R, SO LA i 2 —
ENRIERE £ (14X 10055 +8 X100 FEAE) M5, XEPEREE a sy (14X10° 354
+8X 100 BA), LI LI AR, B R AU RS T L R A R, A1 1041134
HLBTE 400 CRAHE i BEZR BRIV BB Y. 3.259mV o it B F B IR A5
400°CHF:  u(t,)=0.05C
E.4.2.3 prifE AR S il 2 51 AN HIRS AN E FE u(r,,)

PRAERR RSB IRV IR A P, TAEX IR B (0£0.1) C, HUX A
BEEE a9 0.1°C, HASINATEIE, B u(,)=0.1/3=0.06C
E.4.2.4 JPiRARAN G NIBRAEANTE BT u(t,)

RAERT, JPiREENA KT 0.2°C/min, HUXTAEHE a 7 0.1°C, &35 50410, 19:
u(t,,)=0.1°C/~/3 =0.06"C
E.4.2.5 JifAz mi s A 5 51 N BIARAEASTG E L u(t,,)

REHEm, TP RAERIES AL, SRR KEMA 0.25C, #5540, T
FRAERHEE A u(t,)=0.25/~/3 =0.14°C
BN £, WORRAEAS 2 -

u(ty) = Ju2(tla)+u2(tlb)+u2(tlc) +u’(t,)+u’(t,)=0.33C

E.5 5 AN E JE
E.5.1 507 Z M R AL

ucz = [Clu(t)]z + [CZM(tI )]2
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E.5.2 brifEAIHEREILER

¢, =0Mot=1 ¢, =0Adt,=1

b AEAN € BE VL s
ﬁ‘/ﬁz:gﬁﬁ i‘% R SR ﬁ‘/ﬁé}éﬁ%
u(t) | ult,) ¢ =1 I A 0.028
u(t,) BRI 0.029
u(t,,) A AR T AN o 0.28
u(t,,) P 82 4% DN B R 2 0.05
u(t) | u(,) c,=-1 | bR AR S5 w22 0.06
u(tyy) PR AR 0.06
u(t,,) WR A R I AN 5] 0.14

E.53 AHAHIEL Y,

u, = [ +[c,u(t)] =~/0.0297 +0.33% =0.33°C
E6 JEAHEREU
W k=2, W] 500°C I FRI9 FE AN 5E 2 A«
U =kxu,=2X0.33C=0.7C
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